

JAVNE KONSULTACIJE

IZVJEŠTAJ O PROVEDBI AKCIONOG PLANA BOSNE I HERCEGOVINE ZA RJEŠAVANJE PROBLEMA ROMA U OBLASTIMA ZAPOŠLJAVANJA, STAMBENOG ZBRINJAVANJA I ZDRAVSTVENE ZAŠTITE 2017 – 2020 I UTROŠKU GRANT SREDSTAVA ZA 2017. GODINU

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH u skladu sa članom 7. Pravila za konsultacije u izradi pravnih propisa („Službeni glasnik“, broj 5/17), poziva sve zainteresirane građane i civilno društvo u Bosni i Hercegovini da učestvuje u postupku javnih konsultacija na Izvještaj o provedbi Akcionog plana Bosne i Hercegovine za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite 2017 – 2020 i o utrošku grant sredstava za 2017. godinu. Procesom javnih konsultacija želi se osigurati veći nivo učešća građana, bolja informisanost i veće povjerenje tokom kreiranja javne politike u BiH.

Ministarstvo za ljudska prava i izbjeglice BiH ima obavezu da sačinjava godišnje izvještaje i druge materijala koji se odnose na integraciju Roma po osnovu Akcionog plana Bosne i Hercegovine za rješavanje problema Roma u oblastima zapošljavanja, stambenog zbrinjavanja i zdravstvene zaštite 2017. – 2020. što uključuje i informacije o utrošku grant sredstava koja se svake godine osiguravaju u okviru budžeta Bosne i Hercegovine, odnosno budžeta MLJPI. U skladu sa navedenim osnovama pristupilo se pripremi ovog izvještaja.

U svrhu pripreme ovog Izvještaja konsultovane su sve definisane izvještajne jedinice od kojih su i prikupljeni podaci o realizaciji mjera Akcionog plana i o utrošku grant sredstava. Prilikom izrade ovog Izvještaja sačinjen je i upitnik za međunarodne organizacije i romske nevladine organizacije od kojih je tražena informacija o namjeni i izdvojenim sredstvima. Nakon sačinjavanja nacrtu Izvještaja isti je upućen na mišljenje državnim institucijama, vladama entiteta i Brčko distrikta BiH, te je otvorena javna konsultacija na web stranici Ministarstva i na web portalu ekonsultacije.gov.ba

Proces javnih konsultacija je otvoren do 16.04.2019. godine.

Molim da eventualne komentare, primjedbe i prijedloge dostavite na e-mail aleksandra.jaric@mhrr.gov.ba